

# “电子导游图”带您玩转合肥

## 手机app可实现旅游在线投诉;微信互动还能赢免费门票

星报讯(杨楠楠 记者 丁林) 合肥旅游将真正走向“微时代”。市场星报记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,合肥市旅游信息中心一体化信息系统(二期)建设项目启动招标。该项目建成后,游客持有一部智能手机,即可通过合肥旅游官方微信、合肥旅游手机app以及电子导游图等,掌握合肥旅游的每个角落。同时,通过互动游戏,还可赢得免费门票、住宿等。

### 一键搜索合肥旅游全信息

据悉,合肥要专门给智能手机(包括android、ios)、平板电脑等移动终端用户建

设微网站(手机app)。根据公告显示,该微网站主要分为四大块,分别为解读合肥、玩在合肥、旅游攻略和旅游助手。

其中,“解读合肥”包括给合肥风土人情、名人等的介绍;“玩在合肥”包括吃住行游购娱等的介绍;蜀山、包河、巢湖、肥东等合肥各辖区都有哪些好玩的景点,将被收录在“旅游攻略”下。当然,若有投诉、咨询等需要,也可以通过“旅游助手”来实现。

此外,合肥旅游主管部门还将建设微信公众平台。该平台除了可根据合肥市旅游综合数据库向游客提供基于地理位置的服务,还将提供互动游戏,如大转盘、刮刮乐、

砸金蛋,通过互动游戏增加与游客的互动,互动游戏可以提供免费门票、免费住宿等。

### 吃住行可查电子导游图

今后来合肥旅游,您还可以自己当导游,只需通过手机或者电脑下载合肥电子导游图,想去哪购物、怎么坐公交车等,都可以轻松搞定。

据招标公告,合肥电子导游图要实现通过一张图展示旅游全部要素,并提供查询功能。比如,来合肥之前预定了酒店,在路上即可通过电子导游图查询下榻酒店的交通导航;再比如,想去宁国路一条街吃

龙虾,也可以打开地图搜索。

### 合肥周边4A景区都要被收入

根据招标公告显示,该系统将对旅游企业的信息进行采集,主要分为合肥国际马拉松大赛旅游企业信息和合肥旅游经济圈旅游企业信息的采集。其中合肥旅游经济圈旅游企业信息采集主要包括淮南、六安、滁州、桐城四市和寿县、岳西、定远三县,采集的旅游企业以旅游的吃住行游购娱6要素为主,其中要分重点、分批次地采集,如各区域的4A级景区必需采集,五星级、四星级酒店必需采集。



## 非遗、民俗迎新年

12月27日,合肥市瑶海区明光路街道举办“迎新年 社区传统民俗文化艺术节”活动,社区群众文艺团队表演了抖空竹、民族舞等精彩的民俗文艺节目,辖区的蛋雕、核雕、铁艺、葫芦烙画等非遗传承人则现场制作出精美的羊年主题非遗作品,迎接即将到来的新年。

解琛 袁乃玉  
记者 李皖婷 文/图

## 我省流域水污染防治考核成绩出炉 合肥市67.2分,成绩一般

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报记者从省环保厅获悉,我省对淮河、巢湖及长江流域各市水污染防治规划(2011~2015年)2013年度实施情况,进行了考核。目前,考核“成绩”出炉。

记者在“成绩单”上看到各市的具体成绩,其中,在淮河流域考核中,亳州、淮南、滁州、宿州、阜阳、淮北、蚌埠、六安,全部90分以上。长江流域考核中,黄山、安庆98分,马鞍山、池州96.5分,铜陵96分,宣城95分,芜湖92分,滁州83.5分。巢湖流域考核中,六安93.7分,马鞍山市88.5分,芜湖市77分(较好),合肥市67.2分(一般)。

## 3312辆“黄标车”进一环被罚

星报讯(星级记者 俞宝强) 市场星报记者昨日从合肥市环保局获悉,今年10月1日起,合肥对进入一环内的“黄标车”开罚。根据合肥市机动车排气污染管理办公室提供的数据,从10月1日起至11月底,合肥市共有3312辆闯入一环的“黄标车”被罚款。

## 我省明年将全面推行“建筑产业化” 合肥、蚌埠、滁州为试点城市

星报讯(吴晓 记者 宁大龙) 市场星报记者昨天从省住建厅获悉,省政府已经决定从2015年起全面启动建筑产业化工作,并已经确定了合肥、蚌埠、滁州3个省级建筑产业化试点城市和6个省级建筑产业化示范基地。省住建厅副厅长李建介绍:“保障性住房和政府投资的公共建筑全部执行绿色建筑标准,在新建住宅中大力推进全装修。未来,合肥市全装修比例逐年增加不低于8%,其他设区城市不低于5%。”

## “坏邻居”捡到他5000元后主动上交

星报讯(记者 鲁龙飞) 合肥的金大爷,与楼上住户关系很差。但前不久,金大爷亲身经历了一件事后,立即改变了他对邻居的看法。

### 因小事,与邻里闹不愉快

金大爷,一家人住在庐阳区深圳花园小区,楼上住着两名男青年,由于作息时间不同,夜间,金大爷经常被楼上的噪音吵醒,他们之间也因此发生过多次口舌之争。最后,楼上楼下的邻居,形同陌生人,相互见面都要绕着走。

### 搬家时5000元不见了

今年12月初,因金大爷的儿子工作

调动,一家人决定搬到高新区租房住。12月27日中午,搬家公司的人来到金大爷深圳花园的家中,因东西太多,跑上跑下张罗的金大爷累得大汗淋漓,便随手脱下了外套,放在楼梯扶手上。

等家里东西都整齐码放好后,金大爷在支付搬家费用时,才想起钱装在外套口袋里,一摸口袋,发现放在里面的5000元人民币不见了。金大爷认为是搬家公司的员工将钱“偷”了,同搬家公司交涉时,双方发生争执,还险些发生肢体冲突。

### 邻居捡钱交给民警

辖区双岗派出所值班民警,在接到

金大爷的报警电话后,赶到现场进行调解,恰好此时,值班室又接到一个报警电话,报警人自称捡到一叠钱,想交给派出所,委托民警找寻失主。

接警后不久,报警人主动现身派出所,将捡到的一叠人民币交给了民警。值班民警清点了这一叠钱,发现不多不少,刚好5000元。

12月28日,民警通知金大爷来派出所,领取了这一笔失而复得的“巨款”。

当他得知拾金不昧的就是住自己楼上的那两名男青年时,金大爷感慨地说:“还是好人多啊,看人要看全面了。”

## 合肥惊现土豪“生日哥”

## 包场各大商场求祝福



过生日原本是私人的事情,但是放在土豪的身上,就变成了展现财力的机会,继福建16岁少年联排广告牌庆生之后,合肥也惊现一土豪,从上个周末开始,就把合肥两个万达、银泰、金鹰的电子广告屏都承包了!让人不禁感叹有钱确实任性,众人也纷纷议论,能承包万达的壕,除了王公子之外,究竟还有谁能做到呢?

笔者在朋友圈内询问了亲眼目击广告牌的小伙伴,据他描述,上周日他陪女友去包河万达逛街,在停好车准备从停车场乘电梯上去的时候,突然听到旁人惊叹一句:“哇塞,这也太任性了吧!”,顺着旁人的目光看去,果然看到电梯旁一块电子广告屏上刊登了一张男子的大头照片,配上文字“祝我24岁生日快乐!”

据旁边一位美女说,之前都看到好几处了。而今天上午,这位朋友去银泰办事,也看到多块银泰的电子屏上刊登了同样的画面,于是就在朋友圈内拍照感叹。



听了朋友的介绍,笔者愈发对这位土豪感到好奇,在几个社交群内问了下,发现原来不仅包河万达、银泰中心,甚至天鹅湖万达、金鹰购物中心等合肥各大商场都被这位土豪包场了,其任性的庆生举动也引发了不少网友吐槽:

是哪个网红想出名想疯了吧!这样炒作自己!

求土豪电话、QQ、家庭住址等一切信息……重谢!

在车库等电梯的时候就看到了,合肥富二代都流行这样庆生?

连万达都能买下来庆祝生日,跟王思聪什么关系?

比起承包鱼塘,这样才叫炫富好么! ps:在天鹅湖万达看见的,原来壕们都是这样过生日……

我想去参加你的生日pa,求地址!

SB你好,SB再见……

看到这些奇葩的评论,笔者也是醉了。只想提醒各位土豪:有钱别任性,炫富需谨慎!